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ar(BCF'F)=ar(LMNP) &R ar(LMM')=ar(BCA) |

3V 319 89 19 o 103 &1 <& 7 |

Wéﬁ?%’%‘%wcpm T, 3frpferar XaYmﬁﬂ?ﬁHaﬁﬁﬁaﬁaﬂTéﬂ

ST 89 SNl T @l &thel = 3Mpicl X Bl &hel +

PRI Y T &b qﬂ]mm{xmﬂmmm_
aperar =Y
. —

ar(T)zar(X)+ar(Y) fordT | R 103

fOreefl pettall # STueT aFie STepferit SRy RIS, ST, o afe &1 &r=het ST febarr
BT | S 3Gl BT &G S Bl & ol &A1 Al BT | ITANT T & | 39 e
H B9 39 SN STHICRAT & eFABell & e Hael Bl I UTae & AT 3T Bl
9 A U B SR W TAT T 81 FAR N&T I & 72 RId 81 | 39 a7 & Aeaq
A I A B A DI IR AF @ A FHIH BT GIST BT |
10.03 Y& B JATER U9 U @ R ™ & 9 -1 ATHhfar:

W form 104 # 9+ il @ <Ray |

T 104
218



3 10.4 (i), (ii), (iii), (iv) 5 a1 AT ST—aT MMPHITAT THHLT: U—TT Yeh B IR
WG 2 | IR g T Y g AR X1 g & A H el a9 g |
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RIERIFIY
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fepar @ery 102
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TRU—2 (i) ol UfA DI BIC BR U1 AT JRADT & Teb T8 WR AUhIsy |
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Iq4sT ABCD UG ABP'P U@ € 3MUR @ U &1 AR @13 & 7 9 & |

D P c P
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AT 3T D8 Fobdl & (b FAR agysl ABCD Td ABP'P &3thel H aRTaR £7 Aferg
< § |

4f% AAPD = ABP'C (AAPD &1 8 ®Tcax fIuamr 8)

3[d: ar(APD) =ar(BP' C)

I 3R ar(ABCP) Sire &R

ar(APD) + ar(ABCP) = ar(ABCP) + ar(BP' C)

a1 ar(ABCD)=ar(ABP'P)
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T &% (A ADE) = &% (A BCF)
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fear gam: &3 10.11 %, ABCD U& |HR Iyl

i€ ®<1 @ (i) ar(ABCD) = ar(EFCD)
Suufd : (i) ar(ABCD)=DCx AL D L c

(i) Ffd 3mad v FHR FgdS WY BT 7 | o 1041

& ar(ABCD) = ar(EFCD) (%3 10.1 ¥) (D)
(i) Ff IMAT BT &FAHA = o Tg X ASIY
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gAY ar(ABCD) = DCX FC [(i) 9] ... (i)
AL1 DC fear gam &

39 UBR AFCL ¥ U 3mad &
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ar(ABCD) = DCx AL [(ii) Td (iii) ] rgfataga”
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g 99 2 |

P D Q C

g & - ar(PAB)=%ar(ABCD)

A= BQ X1 AP & |H=R Wi
Suufi: AB|| CD (faam g1 ©)
o AB || PQ

T AP || BQ ke ¥) frar 10.12

31d: ABPQ U& IR QT 2 |

ar(ABCD) = ar( ABQP) (93 10.1 %) ()
TAT AABP = AQPB (AR a4l &1 U [dapol ST &I a1 Fairad eyl 9

faTfT oxar g 1)
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Wﬂ—s%@ﬁwaﬁa=%aﬂwxm€ﬁm%|
fas 6.10 # afe DL L AB & a1 SU U#a—1 &
ar(ABCD)= ABx DL
R ar(PAB)z%ar(ABCD) (SUTHT—2 )

o ar(PAB)= % ABx DL

rrfe BrRyST ot erhet =%3ﬂaw><°ﬁ13‘

G39HTT 10.2
1. 21013 5 ABCD t& 99<R a4l &, AE L DC 3iR CF L AD 2| 3f< AB
=16 cm, AE=8cm 3R CF=10cm &, d AD STd HIfNY |

A B
F \/
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D E c
o= 1013

2. IR E,F G R H HA: SR agdst ABCD &1 Yairsii & #ed—fd=g €, a1 3213y
5 ar(EPGH):%ar(ABCD) =

3. P3iR Q ®He: FHidR Iyt ABCD &1 Huiraii DC @ik AD W Rerd fawg €| gaifgy
f& ar (APB) =ar (BQC) g |

4. 10414 H P WHIR agds] ABCD & 3wicR ¥ A B
Rerd 1§ favg | wifsy s M
(i) ar(APB) + ar (PCD) =ar (ABCD) L /
(i) ar (APD)+ar (PBC) = ar(APB)+ar(PCD) fert 10.14

5. 1015 % PQRS 3R ABRS WHitR aq{si e denm~ P__A QT
X g5t BR W Rerd @18 fawg 21 gwiisy fb
(i) ar(PARS) =ar (ABRS) §

S R

(i) ar (AXS) :%ar(PQRS) o 1015
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6. TP A & U TR ggyst PQRS & ®U &1 Ush Wl AT | IAH RS WR Rere
B1g g A foram ok I P 3R Q ¥ fiyer o | Wt foray Wt # favfora &1 e
2?7 ST 9T & MHR T &7 fhae @a H g 3R Il RIR—RIeR 911 H
STT—3TeTT T8l & | g8 U PRy Y 7

10.04 U&H Bl IMER AR TP @l GUR &1 W & q48 Rea Bregs
g3 10.2 UH B ATEMR 3MY Y& & G9=ax &M & €9

el @ #d3%d queR gwd A D E_F
faar @ : A ABC 3R ADBC T& & ImR

BC WR T2 9=k ¥@m:ii BC Ud AF & A& 9 Rerq

e |

fig &xr @ B c

Sl (A ABC) = &=et (A DBC) fert 10.16

AT : C | w99 AB td BD & w#iax Y@ CE vd CF @i |

SUYRT : ABCE iRk DBCF o ¥@mRit BC 3iR AF & 7ey Rerd 8, ora: (g
10.1)

g3%e (9. 9. ABCE) = &iFthel (FAr=R st DBCF) .. (D

AC gar=<R ggqst ABCE @1 faeof €, a1

QWAABC:%QW(WagﬁHABCE) ... (2)

X1 g DC Fa=R agyst DBCF &1 fa&ol g, a1

el ADBC =% &b (FAR 9yt DBCE) ...(3)

D (1), (2) IR (3) 9
& (A ABC) = &9%e (A DBC) “gfafaga |
gda 103 afy s Byl @

A D
#9%d RIER 8l SR TP e 3
T AW, g Be @1 e qon
P a8, 4l S 9ad IMsfare
ER Bld T |
N C E M

fear 8 : AABC3IR ADEF# B &
(i)é=het (A ABC) = &t (A DEF) 1047
(i) BC = EF

fig &1 @ Y oW AN =¥ o DM
SUyufRT : A ABC #, 9o BC & |7d oY & AN ¢,

SERE (AABC):leCxAN (SuTHI—3 ) (D)
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ENIIEEIN
S (ADEF):%XEFXDM (ST ) Q)

fear gam 2 &b
ga%ha (A ABC) = &=%d (A DEC)

37d: %xBCxAN Z%XEFXDM

g8l BC=EF

. AN =DM gfafgq”
10.05 SIETI YHY (Baudhayan theorem):

I | BH, WD e W U ggd Aecaqel aRvmE faar g, fORT 89 dlema
THT & 9 | S § | (T8 U9 UISATIRG UHT & A il faverd 2) | 319 ' 39 U
a1 g BT |
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1%1310.:/'8

99 10.4 fodfl waaIor B d, &of W g1 9 = Al el
R 99 9 @ AT H §x1E} sidl 2 |

fear @ : AABCH ZC 991 2 3iR Yol AB, BC 3iR CA WR a9 3 %L
ADEB, CBFG 3R ACHK €|

fag @<= @ : @ ADEB = @@ ACHK + @ CBFG

T - C 9 BE & 99=R @1 CM @it 5T AB &7 L W ufaesg &=el 8 | BK
U4 CD &I fHeman|

Suufet : ZBAD = ZCAK =90°
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a1 vell §# L CAB St W

ZBAD+ZCAB=ZCAK+ ZCAB (D)
= ZCAD=ZBAK
319 ABAK 3R ACAD #

AB=AD [@f ABED & qo{]

ZBAK =ZCAD [(1) 9]

AK =AC [@f ACHK &7 HoiV]
OTT—p YT FINTHAT O 4,

ABAK = ACAD )
9% /BCA=ZACH =90°

Z/BCA+ZACH=180°
3retfq BCH U& Rl VT & |
CH || AK (@ ACHK &I 9= i)
A BAK 3R aif ACHK U& 8! MR AK T H=R @il AK vd BH & #e4

fRera &1

o ABAK:% ot ACHK e

3 ThR A ADC 3R 3rad ADML U 81 3R AD iR TR @13l AD td

CM & w1 Rerd 8, 3ra:

ACAD:% 3mad ADML . (®
(2), 3) &R (4 &

ACAD :ABAKZ% Tt ACHK

Z% 3mad ADML
. @ ACHK = 3mad ADML ...(%5
AT PR
if CBFG = ammrd LMEB ...(6)
(5) 3R (6) &
amyd ADML + amaad LMEB = @it ACHK + @it CBFG
77 ADEB = @i ACHK + T¢f CBFG gfatagq”
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gAg 105 : (emas 9v" &1 o)
fodl B 4, afes & gom &1 @ = <A qgaRnl @ T B
IT d RIER B, dl 39 Al & AHA HT HIVT Y GADIVT Bl 2 |

faar & : A ABC # AB?+BC? = AC?
frg o1 2 : ZB=90°

FHT : APQR 39 USR a1 f £ Q =90° 81 31k PQ=AB vd QR=BC &' |
Suufxi : APQR #, dmaE uwg 9
PR’ =PQ*+QR*

A P
q PQ=AB td QR=BC
3 PR*=AB’+BC’
fear gam 2 b
B C Q R

AC? = AB* + B(C?

0T (1) &R (2) X o= 1019
PR =AC
31 A ABC T A PQR #,
PQ=AB (2T 9)
QR =BC (T )
PR =AC [(3)¥]
oA T—ST—qoT ATl
AABC = APQR T LB=2,Q=90°
I £B=90° “gfafagq”

J&TER0T 1. PQRS U & 2 | T 3IR U &t PS 3R QR & we—fd=g & (13 10.20) |
A OTS &1 &3%hd S dIor, Afe PQ =8 ¥ & FrO Y@E@eTU 3R QS @1 ufiess fag 2 |
PS=PQ=8cm g @ TU || PQ | P T s

1 1
ST=—PS=—x8=4

5 5 I

g € PQ=TU =834 o

ERIELY OT=%TU=%X8=4W

3d: A OTS &7 &%

Q U R

=%><ST><OT (@5 OTS e wwawr frqer 2] (07 10.20

:%x4x4®fﬁz _ g
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JqTexvT 2. ABCD Us wHIGR gyl @21 BC
Pl Q b 39 YR 91T orar @ f& AD=CQ 2
(frm 10.21) | afs AQ ®<T DC &1 P w® yfae8s

$Yar 2, dl <¥risy f& ar (BPC) = ar (DPQ) D c
ar (ACP) =ar (BCP) (D
[T 3MER TR AT U &1 FHIGR @131 & 419 a4
<1 ]
ar(AOQQ) =ar (ADC) Q) fr 1021 7
ar (ADC) — ar (ADP) =ar (AOQQ) —ar (ADP) ...3)
(D) R (3) 9,

ar (BCP) = ar (DPQ)
Sarevvl 3. faF 1022 ¥, ABCD Ua guiaR agda @ fag P @ik
Q 9T BC &1 o9 swrer wrnt A fywrfoa a<d 2

fig e % ar(APQ):ar(DPQ):%ar(ABCD) =

P 3R Q ¥ &1ar, AB & wHicR PR 31k QS ifeg
(Rrr 10.22) | 319, PQRS Teh HHIcR agys & qor saar R s D

1
IR PQ=§BC =l

ar(APD) = %ar(ABCD)

[va & R BC @ik BC || AD] (D B

ar(AQD):%ar(ABCD) ... (2)
()R (2) 9,

ar(APD) =ar(AQD) ...(3)
T gell 9 ¥ ar (AOD) g W,

ar (APD) —ar (AOD) =ar (AQD) — ar (AOD)

ar (APO) =ar (OQD) .4
(4) & <=1 velt # ar (OPQ) & Siied R &H U gIar &

ar (APO) + ar (OPQ) = ar (OQD) + ar (OPQ)

ar (APQ) =ar (DPQ)

wiifep, ar(APQ)= %ar(PQRS),
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ar(DPQ) :%ar(PQRS)

arg, ar(PQRS)= %ar(ABCD)
3T, ar(APQ)=ar(DPQ)
1 1 1
_Ear(PQRS) —EXEaI‘(ABCD)

:%ar(ABCD)

SereNvl 4. fax 1023 | 7/, m, 3R n ';\
WA WY 3 ISR 2 b ¢ | m 2 qom Y@ >
n, IEGT ( & P R TAT €@ m H Q W
yfae8e sdl 21 ABCD & agyd 39 UHR
2 o ofif A, ¥@1 ¢ w Rera 2, =i C @iy
D @l m wR Rera & aam AD || n @1 Qerisy c o
¥ ar (ABCQ) = ar (ABCDP) S 102

gdl: ar (ADP) =ar (ADQ) ... (i)

[Th &) IR AD WR 2 @7 U& &1 FHIcR Y@RN AD 3R n & 919 # Rera 2]

(1) & <1 wetl % ar (ABCD) Sired WR

ar (ADP) + ar (ABCD) =ar (ADQ) + ar (ABCD)
a7 ar (ABCDP)=ar (ABCQ) |
Iqrevvl 5. fa3 1024 %, BD | CA 2, E A

Y@rEs CA &1 weg—fa=g @ qen BD:%CA /\
2| fig afag e i -
ar (ABC) =2ar (DBC) ® |
gd: DE & fAargy| g8f BCED T&h AR

A

B (o}
IgYT &, D o3 10.24
BD=CE 3R BD || CE |
ar (DBC)=ar (EBC) ... (D

[T & 3MaR BC iR U&h & FHaR vamefi & 419 4 7]
A ABC ¥, BE & Alfegah! ©

a7d: ar(EBC):%ar(ABC)
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319, ar(ABC)=ar(EBC)+ar(ABE)
saferg, ar(ABC) =2ar(EBC)

ard:  ar(ABC)=2ar(DBC) [(1) 9]

IATEROT 6. U JADIUT A ABC 4 AABC =7 &iv1 fger 21 a@:
gl ST 90° 9 BIC & BN | AD T BC W o9ad 2 | fug aifvg &

AB* = AC?>+BC?-2BCxDC
gd - faar 2 : AABC # AD 1 BC

fig &1 8 © AB? = AC?+BC?-2BCxDC
SUufRT : A ABD U& |HI0T B3 2, o 4Dz90°%‘|&ﬁ:azum:[uﬁuﬁ

AB? = AD’ + BD’
= AB’=AD’+(BC-DC)’

= AB’=AD?+BC’+DC’-2BCxDC B D c
= AB’=(AD’+DC’)+BC’-2BCxDC %1025...(1)
AADC ¥, /D =90° 3fh:
AC? = AD?* +DC? .2
e (1) 3R (2) &
AB? = AC? +BC? -2BCxDC Tgfafagq |
Iqrevvl 7. g @Y & wwagHa a1 qoran A
@ 9 BT AT, S9d fddorf & 9mM b AT b
I} Bidr 2 |

fdg O = ufoese o £ |
g @ 2 -
AB? +BC? +CD? + DA’ = AC” + BD’ St 1026
IUURT : 89 O & [ FHags & fId0l, A9 IR FAGHIT B © | o
A AOB #

gl : faar - wwagds ABCD & fa@of AC 3k BD A\o ¢

OA”+OB? = AB’ .
39 WHR A BOC, A COD 2R A AOD # %H:

OB’ +0C* =B(C? .2

OC? +0OD? =CD? ... (3)
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AR OA?+0D? =AD? RN
ad: (1), (2), (3) 3R (4) BT AT BT W

AB*+BC*+CD’ +AD’ = 2(OA2 +0C* + OB’ +OD2)

2 2 2 2

9 AB*+BC+CD*+AD? =2| A5, AC | BD” BD
444

AB’+BC’ +CD’ + AD’ = AC* +BD’ gfafagd |

YR-HTIT 10.3

Ty 1 e fIRay &k a1 SR &1 siiferea fde—

1.

2.

3.

ABCD & 9HdR Igist 3R X Yol AB &1 #e9—fd=g & | I ar (AXCD) =24
I & Al ar (ABC) =24 992 B |

PQRS U& IR &, Sl 3531 13 91 aTel U g & ageiier & faid 2 | A ol
PQ R Rerd 18 fasg 21 afe PS=59 @, @ ar (RAS) =309 & |

PQRS T&h FHicR Iyl & foIeT &aher 180 W12 € a2 A fadof QS wR Rerd
@15 fag 81 99 A ASR &7 &F%e 90 |91 7 |

ABC 3R BDE 3l 99q1g /[l 39 UaR 8 f& D 9ot BC &1 #e9—fd=g 7| 9,

ar(BDE):iar(ABC) 2
251 10.27 §, ABCD &R EFGD <1 WHicR gq¥ol &€ T G 4ol CD &1 7eg—fawg

g |, ar(DPC):%ar(EFGD) =

A E P F B
D G C
o 1027

T FHeid agyst ABCD #, AB || DC & dorm L D cC_ a
9oll BC &1 #eg—fdwg € | L ¥ 8IaR, Us &1 PQ

|| AD @i 18 &, ST AB @1 P R 3R 9g18 8 DC L
B Q W fAad 2 (R 1028), g @INIT ar

(ABCD) = ar (APQD) A B
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10.

11.

12.

13.
14.

15.

I fey Aot o1 yotell & Heg—favgail o o7 A ferar orar 2, aF Rig HIRTY
% 39 UBR 99 AR TGS BT &% QU U aqHS & &b el & MM 81T &
(@i 10.29) |

[Fad : BD & a8t iR A & BD WR o9 @ifu (]

R D

A

P

o 10.29
T AfHT 10 Hex gd &1 MR I & 3R T9 30 HIex IR @l IR Sl 2 | Sqal
RS I A ST BN |
TP IS QAR & A1 59 YR W g © b g9 A1 &1 RRT <A | 7 Alex
R & | A 5D TERT RART 24 Hiex A1 U Rasal I ugd, A1 AT B oTwTg A1
PIRTT |
U FHAA Y IR & @H 7 HIeR 3R 12 Hex I T © | IS I uIel & 4 H
12 e &1 O 81, A1 99 S0 R & 19 @1 g3 F1d BIforg |
U FHAIE RS & Vel &1 o Tg SR &Fhd S1d difory | SIaal oI &
TS a Bl
Uh I & a0l B Trg A By, fogeT URie YoTr 4 HieR & |

T FHaTg ot ABC #, AD o BC R &iwaq &1, d Rig #ifoT {6 3AB> = 4AD>
3mad ABCD & 3R &is fawg O & | g #Ifg

OB’ +0D* =0A* +0C?
Teh 3ffdre Hior 2yt ABC H @ior C 31 @1vr 21 AD L BC € 3R BC &1 3171
go™ R D W ferdr 8 | Rig #ifdie

AB’ = AC? + BC’ +2BCCD

C

232



[‘Fé"tﬂ“{\“f f%rr?g,}
afe AABC=APQR &, d ar (A ABC) = ar (A PQR) 8141 2 | AHdS M
ABCD &1 & &% R aHf Pr{siiarR a3l R, 3R R, & AN & SRR 2, AT
ar(R)=ar(R,)+ar(R,) & (=7 10.30)

C

R,
A B
2151 10.30
S T TPICrA & &TBel aRTER Bl & UG $HPI [deid Had e 81 © |
Tep AR TS BT a0l S &l aRTaR &t dlel F2Roil | fauTforg arar e |
(i) TP E AR R IR Ueh &1 FHITR NEIRAT & §1d g FHITR TG, &bl H, aRIaR
B E |
(i) TP IR W AR b & FHIGR N13Y & de g1 Ueb FHIcR AJYST 3R b
3T & Hel H aRTER BIA & |

FH STEIRI UR 3R Ueh &1 FHIGR XET3AT B G g1 FHIR TGSl &bl § aRIaR Bl
g

T B TR 3R T &1 AHIIR NI131 & d19 a1 30T &l H aRTeR 814 ¢ |

HAT 3MEIRT MR T &b arel el & 6a eiiedd a9+ 81 & |

T F3RIST T &3l Udb B SR 3IR Uh 81 FHIGR V1Al & 414 a1 AT/ FHIOR
TSI B &FH BT AT BN 2 |

Ife U Yot 3R Teb HHITR TSl Ueb 81 JATER TR Ueh &1 AR XT3l o d1 9
&1, I T BT &b el FHIOR TS B et el BT M B © |
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fafaer gea9TAT 10

fr=foRad & 9 e & 98! SR faRau'—

1.

T ot @1 Aiftaer 9 e axd ©, @

(A) IRIER e=%a arel FPr{ai | (B) \airH gl 4

(C) wwrior gt (D) wefarg, Frget ()
feforRad smepfadl # & fHe 3 e &1 JATeR 0R AR e €1 FHIAR X@m:il & 419,
T TT 9gYSl YTl PR B

S R P s
Q Q R
8 T 3R 6 T YoTIafl aTel Ueh MG 1 AT~ Yoirdll & qed—fawgal I e
A N IMBT B
(A) 24 W92 @56l BT Th TT (B) 25 WH2 &5hel BT U I
(C) 24 T &%l &1 U dqctd (D) 24 WA &3%hd &I Udh FHagyel( )
A 10.314, AR aqyst ABCD &7 & 3% d &

D N C
M
A L1 B
o= 1031

(A)ABxBM (B)BCxBN (C)DCxDL (D)ADxDL ( )
e 10.32 #, afe FAIGR Fgyst ABCD 3iR 3m3d ABEM 949 &3 & €,
D

M E c

A

B
o3 1032
(A) ABCD &7 uRH9 = ABEM @1 uiRAg
(B) ABCD @1 ufRAra < ABEM &1 aRATg
(C) ABCD &7 yRATg > ABEM @7 uiRAM

(D)ABCDWWzl(ABEMWQﬁHW) ( )
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10.

11.

12.

T ST B gorell & Aeg—fawg Bl o geh ¥ @l <l fdwg dax Usp IR
FIYS T B, FOTAPT erathel a_TeR

(A) %ar(ABC) (B) %ar(ABC) (©) iar(ABC) (D)ar (ABC) ()

3 AR g SRTER SERI WX SR U &1 AR Y&l & 44 Refd § | S99

SFHA! BT AFUTT &

(A)1:2 B)1: 1 €2 :1 (D)3 : 1 ( )

ABCD U& 9ol & e fawol AC S9 a_T6R &3%hd dTel &l | H Ao

xal & 94 ABCD

(A) TP ImId B (B) W TP HATH &

(C) W& HHITR A & (D) Sud # | Pl Tel ()

T ST 3R Teb FHIGR Tyl Ueb &1 MMER WR 3R U & FHIAR Al & dr

Rerd €, @1 B & &3%hd &1 FHIGR AgYS ® &b A JJUd ©

(A) 1 :3 B)1:2 ©)3:1 (D)1 : 4 ()

ABCD U& |Hcd & foga! THiaR Yol AB = a 397 3iik DC = h 3 (- 10.33)

E 3R F 3rficR Yaiiell & ea—fdg § lar (ABFE) iR ar (EFCD) &7 3/UTd &
D a

Cc

E

/

F

A

A B

e fo.ss
(A)a:b (B) (3a+Db):(a+3b)
(C) (a+3b):(3a+Db) (D) (2a+Db):(3a+b) ()

gfe P ol BT ABC @1 #feger AD W Rerd @ fig €, dlar (ABP) # ar (ACP) & |

I forsr 10.34 #, PQRS &Ik EFRS &1 WHlcR =iqysf €, drar (MFR ) :%ar(PQRS)
=

S

o3 1034
235



13.

14.

15.

16.

21 1035 #, PSDA Us HHIcR gyl & IPS WR fag Q 3R R 39 ¥R fow MU &
PQ=QR=RS 2 @1 PA | QB || RC ? | g ®I5Y f& ar (PQE) =ar (CFD) ® |

P Q R S

A D

E%'%5[10(?35
X 3R'Y a1 LMN @1 4ot LN R Rerd a1 fag 39 9aR 8 & LX=XY=YN
g1 X 9 BaR I 88 U vl LM & iR il 78 St MN &1 Z &R fJerh 8

(@R o= 10.36) | Rrg @Ifog f6 ar(ZY)=ar(MZYX) = |

L
X

N
M

Z
3 10.36
FAGR IS ABCD @1 &Fha 90 ¥ = (s 10.37) a1 fe=aforRaa | &ada
=TT DI |

. D E c
Y
o 1037
(1) ar (ABEF) (i) ar (ABD) (ii1) ar (BEF)

A ABC, DYSTT AB T Aeg—fd=g & @11 P Yot BC R Rerd @18 fag 7 | afk vards
CQ || PDqsm ABd Q wR faarar & (Fa= 10.38), @ Rag @ifiw &

ar(BPQ) = %ar(ABC) =l




17.

18.

19.

20.

21.

22.

ABCD U& @ 2| E 3R F g2 BC 3R CD Yol & Aeg—fag & | afkR Yards
EF &1 meg—fd=g 2 (& 10.39), A1 4§ @G f& ar(AER)=ar(AFR) 2|

A D

R
B C

o 10.39

O T wHidR Tyl PQRS & faawof PR W Rerg #1E fag 2 (R 1040) | g

$IfSTe f& ar (PSO) = ar (PQO) 7 |
S

R

P Q

o 10.40

ABCD t& iR ggysl &, S BC @1 E d6 39 UbR g1 T & fb CE=BC

2 (3 10.41) | AE o1 CD &I F WR gfieeg &=l & | afs ar (DFB) 3 912 €, 1

FHR TGSt ABCD &7 &i5t%hal 1d HIfo |
A

B

1%131541
Bl iR Igst ABCD @1 4o1 BC R 1% fd=g E foram <imam 21 AE iR DC

I g1 Il & f59d 9 F o ferctt € | Rig #1o1g f& ar (ADF) = ar (ABFC)

g

T FHIGR IgHst ABCD @& a0l fdg O W ufcrese &vd € 1 O 3 BldR Teb Xl
Wi S 2, ST AD @1 P @ik BC 9 Q W fiyercll 2 | g2igy fo5 PQ 39 HoiaR agyol
ABCD &I _TaR &3%d drel &1 RN H fauTford a=am o |

ga 3RSt ABCD @t Afeaamt BE @ik CF e fag G R ufiese axcht € | Rig
HIY i A GBC @1 e3%d oyl AFGE & &3%hd & avIaR 2 |
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23.

24.

25.

26.

27.

28.

fer 1042 %, CD || AE 3R CY || BA g | Rig @IfSTg b ar (CBX) =ar (AXY) € |
C

D

B

Y

A

o 10.42
ABCD t& 99 &, f5# AB || DC, DC =309+ iR AB=50 ¥ g | afs X
dIR Y A AD iR BC & #eg—fy=g 2, a1 fug »Ifvy &

ar(DCYX) = gar(XYBA) =

3rst ABC # 3 L 3iR M &2 AB 3R AC Yol R 39 aR Rerd fag € f
LM || BC 2| fag @ISy f& ar (LOB) = ar (MOC) ® |

fera 10.43 3, ABCDE U& a9l & | AC & |HiR @il 75 BP @r$ 18 DC &l
P &R 1 AD & WHicR &idl 78 EQ 9318 78 CD 3 Q W f¥ercll & | Rig #ifSTy

f& ar(ABCED)=ar(APQ) |
A

P

C D Q
o3 1043

afs te s ABC @1 Aitgs G R fyadl €, a1 fag s s
ar(AGB)=ar(AGC)zar(BGC)z%ar(ABC) .

o 1044 H, X 3R Y 53 AC 3R AB & #ea—fd=g &, QP || BC 3R CYQ 3R
BXP WRa Y@ & | g P & ar (ABP) =ar (ACQ) T |
A




29. 1044 %, ABCD 3R AEFD 31 iR ag4al © | Rig #IfSTe {5 ar (PEA) =ar
(QFD) 2 | [¥ad : PD &I fiagy ]

D

Q
forF 1044

SANHT AT
G3HTT 10.1
1. (i) DC 3 DC| AB; (i) QR, QR |PS; (V) AD,AD || QC

YITHTAT 10.2
1. 12.8¥#

YR-HTIT 10.3

1. 3T ar(AxCD)=ar(ABCD)—ar(BCx)=48-12=36cm’
2. W SR=413" -5 =12ar(PAS) = %ar(PQRS) =30cm’

3. 3™ AQRS @1 &% =90cm’ T ar( ASR) < ar(QORS)

5. s ar(DPC) :%(ABCD) = ar(EFGD)

6. 10410 #rex 9. 25 Hiex
10. 13 4ex 11. ﬁa, ?az 12. 42
a
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fafaer gea9TAT 10

1. A 2. D 3. D 4. C
5. C 6. A 7. D 8. D
9. B 10. B

11. a¥: ar(ABD)=(ACD) &R ar(PBD) = ar(PCD) 3 ar( ABP) = ar( ACP)
12. < ar(PORS)=ar(EFRS) =2ar( MFR)

15. (i) 90 cm??; (i) 45cm?; (i) 45 cm?

19. 13cm’
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